

מורה חדש (אר קלט)
 מנהל: משה שרת
 מנהלית: רחל שרת
 מנהלית: רחל שרת
 XXXVI. 4701000
 פומערקונסט: Dr. MARTON ERNO.
 A szerkesztésért és kiadásért felelős: SCHÖN DEZSO. — Kiadó: Miarach Chadas Ltd., Tel-Aviv, Reahov Hanegev (v. Schlesinger) 11. Tel. 67077.

UJ KELET

PÁRTONKIVÜLI NAPILAP

Foster Dulles bejelentette, hogy

Amerika dinamikus politikát kezd a szovjeturalom terjeszkedése ellen

Amerika új külügyminisztere békés uton akarja felszabadítani a kommunista uralom alá került népeket

Washington (USIS) - Az amerikai szenátus tegnap közölte John Foster Dulles külügyminiszternek a külügyi bizottságban tett nyilatkozatát, amely világosan magában foglalja az új amerikai kormány külpolitikájának alapelveit. Foster Dulles rendkívül érdekes nyilatkozatában élesen elítélte az eddigi külpolitikát, amely a kommunizmus terjeszkedésének a megakadályozására szorított és kijelentette, hogy csakis dinamikus külpolitikának lehet sikere.

„A béke mindig veszélyben lesz - jelentette ki a külügyminiszter - amíg a szovjet-kommunizmus a világ összes népeinek egyharmadát uralja és folytatja kísérleteit, hogy ezt az uralmat további népekre is kiterjessze. A szovjeturalom alatt rabszolgasorsban sínylő népek megérdemlik a szabadságot és Amerikának is jötte volna, hogy felszabaduljanak.

Ha ezek a népek az agresszív diktatúra szolgái maradnak, fennáll a

veszély, hogy végülis oly erővé kovacsolják őket, amely nagy veszélyt jelentene Amerika és az egész szabad világ számára.

Ezért állandóan ezeknek a népeknek a felszabadítására kell gondolnunk. A felszabadítás nem jelent felszabadító háborút, hanem más eszközökkel kell elérni ezt a célt.

„Aki azt hiszi, hogy ezt a felszabadítást nem lehet békés eszközökkel elérni - folytatta a külügyminiszter, - az nem ismeri el a tényeket, nem látja a propaganda és a morális nyomás gyakorlati erejét.

Itt van előttünk a szovjet-kommunizmus példája, amely hét év előtt 200 millió embert uralt, azóta pedig 800 millió emberre terjesztette ki uralmát és mindezt politikai hadjáratok, pszichológiai háború és propaganda által érte el.

és egyszersem vetette tényleg latba hadseregét, mint nyílt támadó erőt. Amit pedig ők elértek, azt mi is elérhetjük.

„Minden politikának, amely arra szorítokzik, hogy a mai határokon állítsa meg az orosz uralom terjeszkedését, végülis meg kell buknia. A tisztára védelmi politika sohasem győzhet a támadó politikával szemben - mondotta ezután Dulles.

A rabszolganepek felszabadítását oly módon kell és lehet elérni, amely nem vezet általános háborúhoz és nem is idéz elő felkeléseket, amelyeket végülis véresen levernek. A célt békés úton kell elérni.

A külügyminiszter ezután arra a kérdésre tért ki, hogy a világ melyik részében van a legnagyobb jelenléte a kommunista uralomnak és a legnagyobbat jelentőse a Kelet és a Nyugat küzdelmében.

„A mai helyzetben úgy a politikai háborúban, mint nyílt hadjáratban egyik területet sem lehet hatékonyan megvédeni anélkül, hogy a többit is tekintetbe ne vesszük.

A Szovjetunió globális stratégiája van és ha mi időnként valamelyik területre nagyobb súlyt helyezünk, ez csak azért történik, mert a globális kommunista cselekvés ezt követeli.

Foster Dulles ezután felhívta a figyelmet arra, hogy Sztálin már 1924-ben lefektette a kommunista külpolitika egyik nagyon fontos elvét. „Sztálin nézete szerint mindenekelőtt a gyarmati és a függő helyzetben lévő területeket, főleg Kínát, Indiát és a Közelkeletet kell szovjet-uralom alá helyezni, mert ezek a területek a Nyugat tartálékai. Ha ezeket a tartálékokat elveszti, akkor a nyugati világ - Sztálin szerint - belesz kerülve és jóformán harc nélkül fog elesni. Ezen felül

figyelembe kell venni.

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). - Lévi Eskol pénzügyminiszter a Kneszet tegnap délutáni ülésén nagy szabású expozét tartott az ország gazdasági helyzetéről és a kormány pénzügyi politikájáról. A pénzügyminiszter a gazdasági helyzet megszilárdításának főfeladatát a költségvetés kiegyenlítésében és a termelés, valamint a kivétel fokozásában látja és beszédében igyekezett bizonyítani, hogy a kormány mindent elkövet a két cél elérése érdekében.

Emelkednek az adóbevételek

Az állam bevételei közül - mondotta Eskol - a közvetlen, tehát a jövedelmiadó bevételeiben az utóbbi három évben emelkedés mutatkozott és az 1952-53. évi költségvetés 9 első hónapjában 42,2 százalékot tett ki az előző év 35,7 százalékával szemben. A közvetett adók és illetékek jövedelmében ugyanilyen arányban csökkenés következett be.

Az állam fennállása óta ebben az évben történtek az első komoly lépések az irányban, hogy a jövedelmi adót maximumra fokozzuk és minden polgár az állam adófizetőjévé váljék. A kormány bizottságot nevezett ki az adóbevételek igazságos behajtásának irányítására, ezenkívül szakértőt hírvolt meg, aki huzamosabb ideig fog együttműködni a kormánnyal az adóreformok megvalósításában. Ha az ország speciális feladatai az olék befogadása, a héber kultúra megteremtése és a határok megvédése terén nem rónának olyan nagy terheket az államra, a költségvetési kiadások felét lehetne már fedezni a jövedelmi adókból.

Csökkentek a közvetett bevételek

A közvetett adók bevételeinél az új gazdasági politika és a deflációs jelenség következtében csökkenés állott be. A defláció magával hozta a vásárlások csökkenését ami természetesen együtt jár a közvetett adók és illetékek bevé-

Uj nemzetközi diákszövetség alapjait vetették meg Kopenhágában

Izrael delegátusa visszatért a nemzetközi diákkongresszusról

Tegnap érkezett vissza a kopenhágai nemzetközi diákkongresszusról Ovadja Ráziel, az izraeli egyetemi hallgatók egyesületének kiküldöttje. Ráziel elmondotta, hogy Kopenhágában új diákszövetség alapjait vetették meg a meglévő szervezet helyett, amelyből a kommunista országok egyetemi ifjúságán kívül az összes államok diákegyesületei ki léptek. Izrael még tagja a meglévő szervezetnek, két hét múlva azonban az izraeli diákszövetség közgyűlést tart, amelyen felvetik a javaslatot, hogy lépjenek ki a meglévő szervezetből és csatlakozzanak a Kopenhágában létesített nemzetközi diákszövetségi titkársághoz, amelynek az a feladata, hogy az új szervezetet kiépítse.

Ráziel elmondotta, hogy határozati javaslatot terjesztett az alakuló gyűlés elé, amely azt követelte, engedjék meg a szabad közlekedést a Scopus-hegyre a jeruzsálemi héber egyetem tanárai és diákjai számára, hogy ott újra kezdhesék a tanításokat.

A konferencia, amelyen 40 állam megbízottai vettek részt, egyhangulag elfogad-

ta a határozati javaslatot. Ráziel még egy javaslatot terjesztett be, amely arra kötelezi az összes diákszövetségeket, készítsenek elő egy megállapodást az összes államok között, hogy háború esetén megőrizhessék és megvédhessék a felsőfokú iskolák épületeinek épségét. A javaslatot ugyancsak egyhangulag elfogadták.

Az arab államok megbízottai nem vettek részt a konferencián, minthogy ezekben az államokban nincsenek elismert diákszervezetek.

A konferencia egyébként elhatározta, hogy meghívja a szovjet-blokkhoz tartozó államokat csatlakozzanak az új szervezethez.

A nyugat-németek is elküldték megbízottaikat, köztük egy zsidót, akik igyekeztek baráti kapcsolatot teremteni az izraeli delegátussal.

Sok más küldöttségben is voltak zsidó tagok. Az angol diákküldöttség a kongresszus előtt látogatást tett a Szovjetunióban is. Ráziel hazajövet kiszállt Svédországban, ahol megállapodást kötött az ottani diákszervezettel 23 diák kicserélésére a nyári hónapokban.

Eskol pénzügyminiszter nagy expozét tartott az ország pénzügyi helyzetéről

Az ellenzék szóinkai szerint a beszámoló elkendőzi a kritikus helyzetet. Bernstein iparügyi miniszter a Kneszet gazdasági bizottságában az ellenőrzések megszüntetését sürgette

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). - Lévi Eskol pénzügyminiszter a Kneszet tegnap délutáni ülésén nagy szabású expozét tartott az ország gazdasági helyzetéről és a kormány pénzügyi politikájáról. A pénzügyminiszter a gazdasági helyzet megszilárdításának főfeladatát a költségvetés kiegyenlítésében és a termelés, valamint a kivétel fokozásában látja és beszédében igyekezett bizonyítani, hogy a kormány mindent elkövet a két cél elérése érdekében.

Emelkednek az adóbevételek

Az állam bevételei közül - mondotta Eskol - a közvetlen, tehát a jövedelmiadó bevételeiben az utóbbi három évben emelkedés mutatkozott és az 1952-53. évi költségvetés 9 első hónapjában 42,2 százalékot tett ki az előző év 35,7 százalékával szemben. A közvetett adók és illetékek jövedelmében ugyanilyen arányban csökkenés következett be.

Az állam fennállása óta ebben az évben történtek az első komoly lépések az irányban, hogy a jövedelmi adót maximumra fokozzuk és minden polgár az állam adófizetőjévé váljék. A kormány bizottságot nevezett ki az adóbevételek igazságos behajtásának irányítására, ezenkívül szakértőt hírvolt meg, aki huzamosabb ideig fog együttműködni a kormánnyal az adóreformok megvalósításában. Ha az ország speciális feladatai az olék befogadása, a héber kultúra megteremtése és a határok megvédése terén nem rónának olyan nagy terheket az államra, a költségvetési kiadások felét lehetne már fedezni a jövedelmi adókból.

Csökkentek a közvetett bevételek

A közvetett adók bevételeinél az új gazdasági politika és a deflációs jelenség következtében csökkenés állott be. A defláció magával hozta a vásárlások csökkenését ami természetesen együtt jár a közvetett adók és illetékek bevé-

teleinek csökkenésével is. A kormány tehát az a feladata hogy más forrásokból fedezze az ilyen módon mutatkozó jövedelemcsökkenést.

Uj adók helyett jöttek az áremelések

Komoly megfontolás tárgyát képezte a pénzügyi politikában a szubvencionált elsőrendű élelmiszerek kérése. Az előző gazdasági politika korszakában a szubvencionálás szükségesnek látszott ami főként az export fokozásának reményében történt. A font kurzusának a dollárral szembeni megváltoztatása után is még mindig vannak élelmiszerek, amelyeket az első árfolyam megfelelő fontértékéért árusítunk el, holott behozataluk a harmadik fontárfolyamon történik. Ilyen módon

komoly veszteségek érik az államháztartást, amit csak két módon lehetne fedezni: vagy felemeljük ezen cikkek árát, vagy pedig újabb adókiegészítéssel fokozzuk az állam jövedelmét és így fedezzük a szubvencionálás miatt beállt veszteségeket. A kormány, mint természetes megoldást, az első utat választja.

A pénzügyminiszter arra is rámutatott, hogy a nehezen megszerzett dollárokért behozott áruk, ha azokat olcsón juttatják a lakossághoz, sok esetben a fekete-piacra kerülnek, sőt ki is csempeszik azokat az országból.

Nem lesz további áremelés

Eskol ezután az áremelések kérdéseire tért át s (Folytatás a 4-ik oldalon).

Kína és a Szovjetunió beavatkozik az indokínai háborúba,

ha a felkelőket teljes vereség fenyegetné

Saigon (UP). - Az indokínai felkelők egyik magasrangú vezetője, Phan le Bong, aki valamikor Bao Zai császár kormányának tagja és a tonkíni parlament alsóházának elnöke volt, de később átpártolt a felkelőkhez, a múlt héten ismét átcsökött a franciákhoz.

Bong közölte a francia hatóságokkal, hogy a vietmini felkelők vezetősége, valamint a kínai és az orosz

kormányok között megegyezés jött létre, amely szerint a két kommunista nagyhatalom közvetlenül beavatkozik az indokínai háborúba, ha a felkelőket teljes vereség veszélye fenyegetné. Már most is több mint hat-ezer kínai „szakértő” áll a vietmini hadsereg rendelkezésére, de a kínai hadsereg csak közvetett úton segítheti a felkelőket.

lord Mountbatten angol admirális is, a szövetséges flotta új földközvetleni főparancsnoka is.

Tito hozzájárult a jugoszláv-török-görög védelmi szerződés megkötéséhez

Központi török külügyminiszter most Görögországban folytatja a tárgyalásokat. Athénbe érkezett a szövetséges csapatok déleuropai parancsnoka és oda várják Mountbatten lordot is.

Athén (AFP). Fuat Küprülü török külügyminiszter, aki a Titoval és más jugoszláv vezetőpolitikussal Brioniban folytatott megbeszéléseinek befejezésével, többnapos látogatásra a görög fővárosba érkezett, tegnap Papagos miniszterelnökkel és Stefano Bulos külügyminiszterrel tárgyalt, akiknek beszámolt mult heti belgrádi látogatásáról. Jólértésű körök szerint Tito tábornagy, aki eddig ellenzett minden formális szövetséget, most hozzájárult a jugoszláv-török-görög védelmi szerződés megkötéséhez. - Küprülü athéni látogatása alatt valószínűleg létrejön a végleges megegyezés Görögországgal is.

A török külügyminiszterrel egyidőben Athénbe érkezett Carney tengernagy, a szövetséges csapatok déleuropai főparancsnoka, aki tegnap hosszas tanácskozást folytatott a görög hadügyminiszterrel. Carney admirális útjának célja összhangba hozni az Atlanti szövetség

védelmi terveit a három balkáni állam készülő védelmi szövetségével. Csütörtökön megérkezik Athénbe

széles körű hajózással a csatornán, ugyanarra a zónára futott. A hajókat csak nagy nehézségek árán sikerült kiszabadítani és addig teljesen be kellett szüntetni a forgalmat.

Három hajó zónayra futott a Szezei csatornában

Kairó (UP). A szezei csatornában tegnap pár órára teljesen megakadt a forgalom. Az akadályt egy 12.000 tonnás ocaánjáró okozta, amely a sűrű ködben zónayra futott. Két más kisebb gőzös, amely a személyszá-

A német kormány februárra igéri a kártérítési egyezmény ratifikálását

Bonn (STA). - Hivatalos izraeli körökből a Zsidó Távirati Iroda úgy értesül, hogy Izrael kormánya ígéretet kapott a nyugatnémet kormánytól, hogy a kártérítési egyezményt a jövő hónapban a parlament elé terjesztik. Izraeli körök remélik, hogy a németeknek ez az ígérete őszinte és be fogják tartani.

A parlamenti jóváhagyás procedurája három hétig tarthat, ami azt jelenti, hogy túl fogják lépni azt a terminust, amikor a kártérítési szállítások megkezdését ígérték.

252

„Szocialista munkáspártot“ alapít a Mápamból kizárt Szneh-csoport

Ma ül össze Petách-Tikván a pári nagytanácsa a kizárási határozat ratifikálására

Tel-Aviv (Az Uj Kelet tudósítójától). — Ma ül össze Petách-Tikván a Mápam nagytanácsa, amely elé a központi titkárság javaslatot terjeszt dr. M. Szneh, A. Bermann és P. Tubin, valamint a hozzájuk csatlakozóknak a Mápamból való kizárására. A 350 tagot számláló nagytanács — a beavatottak szerint — minden kétséget kizáróan jóvá fogja hagyni a titkárság javas-

latát. A kizárási megfontolás után Szneh minden valószínűség szerint már a jövő héten meg fogja alapítani saját pártját, amelynek — hír szerint — „Szocialista Munkáspárt” lesz a neve. Szneh már megtette a szükséges lépéseket egy helyi kiadására, továbbá parlament frakciójának elismerésére is.

A Mápam nagytanácsának ülésén előreláthatólag töb-

ben Szneh kizárása ellen fognak szavazni. Ezek a „Cházit Hólikud”-nak azon elemeiből kerülnek ki, akik a prágai perrel kapcsolatban Sznehvel és Rifinnel együtt a párt többségi javaslata ellen szavaztak.

M. Jáári képviselő, az Al Hámásmár tegnapi számban terjedelmes cikk keretében csinálja meg a „végső leszámolást” dr. Mose Sznehvel. „Sajnálattal, de felelősségem teljes tudatában állapítom meg, — írja Jáári —, hogy Szneh és hívei felégették a hidat maguk mögött, búcsút mondtak a Mápam történelmi útjának, hátat fordítottak a cionista-szocialista szintézisnek és olyan útra léptek, ahonnan nincs visszaférés.”

A cikknek személyes vonatkozásai is vannak, ahol Jáári kijelenti: „Sajnálattal zárom le ezt a fejezetet, mert egy nagyteltségű emberről van szó, aki nem volt képes a velünk való szövetség-re, hanem indulatai után ment. Ezzel olyan ember életében zárult le egy fejezet, aki sok és meglepő fordulatot produkált.”

Jáári kifejti, hogy Szneh és társai a cionizmust likvidáló újtárra léptek és ezért nincs több helyük a Mápamban. A cikk végén figyelmeztetés van az Achdut Avadá felé is a frakció-rendszerek a pártban való megosztására.

A Mápam hivatalos lapjának fenti cikkével egyidejűleg érkezett ide a cseh-szlovák kommunista párt hivatalos lapja, a Rudé Právo, amely dicsérettel szentel dr. Sznehnek. A lap, amely a prágai perrel kapcsolatban azt írta, hogy a cionizmus az emberiség ellensége, mostani cikkében örömmel jelenti, hogy a „Mápam egyik vezére, dr. Szneh cionista-ellenes frakciót alapított és felszólította a Mápam összes tagjait, hogy hagyják el a cionista szervezetet és harcoljanak együtt a kommunista párttal Izrael függetlensége érdekében.”

Február:

Takarékossági hónap

Tel-Aviv (Az Uj Kelet tudósítójától). A „Hámásmár Hámérkazi” és a fogyasztási szövetkezetek központja tegnap elhatározta, hogy februárban „takarékosági hónapot” hirdetnek meg a fogyasztási szövetkezetek tagjai között. A jövő hónapban 10 új szövetkezeti fiókot nyitnak meg az ország városiban és falvaiban. A Hámásmár több nagy vállalatot fog februárban felavatni, így például a tel-avivi „Láchnénu” kenyérgyárat, a jeruzsálemi új csomagolóiparigyárat és a beér-sévali új Hámásmármalmot.

A fogyasztási szövetkezetekhez több mint 300 ezer tag tartozik és az elmúlt évben több mint 40 millió forint forgalmat bonyolítottak le.

A fémipari üzemek egész sora állott le a válság miatt

Nincs elég nyersanyag, hiányzanak az építkezések, külföldi készáru hiánya miatt

Tel-Aviv (Az Uj Kelet tudósítójától). — Ma délelőtt 10 órakor nyitják meg Tel-Avivban A. Becker szakszervezeti elnök részvételével a fémipari munkások szakszervezetének országos tanácsát, amelyet főleg a munkanélküliség kérdésének szentelnek. Az ezzel kapcsolatos szakszervezeti jelentés rendkívül érdekes adatokat tartalmaz az ország fémiparának fejlődésére vonatkozóan.

Az 1950-ben megtartott összeváltás szerint abban az évben 1425 fémipari üzem és gyár működött az országban, 14.637 alkalmazottal. A fémipari gyárak, — főleg az újak —, áttértek a tömegtermelésre és vállalták az átszervezéssel járó költségeket és munkát. A

fémiparban elsősorban a fontosságát bíró új gyárak létesültek, mint például az akkói és szarafendi csőgyárak, a natanjai transzformátorgyár és a „Lávi” hengergyár, a rámler motorgyár, a „Klooman”-féle esztérgapad-gyár, a luddi telefongyár, a rámt-gáni „Eleo” villamosberendezés-gyár, stb. Nem sokkal a fémipar kezdett fellendülni után beállt a válság, mert a gyárakat nem tudták ellátni nyersanyaggal.

Az építőipar válságát is nagymértékben a fémipar sínylette meg. Az építkezés szünetelése miatt például bezárt a fémipari és a rámt-gáni üzem és az „Első Keleti Acélgégyár”. A „Szádán” gyár amely betongépeket állít elő ugyancsak emiatt építette le munkásainak 90 százalékát. Öt csavargyár azért állott le, mert a piacot elárasztották külföldi, főleg német áruval. A „Mágén Chetwood”-gyár munkásainak kétharmadát azért kellett elbocsátani, mert az utóbbi időben az autóbuzsokat kész karosszériával hozták be, ahelyett, hogy azokat itt készítették volna el. A nyersanyaghiány miatt 6 fémhuzal- és szöggyárat kellett bezárni az elmúlt évben.

Magyarországról is visszahívták

a francia katonai attasé

Páris (AFP). — A magyar kormány jegyzéket nyújtott át a francia kormánynak, amelyben a budapesti francia követés helyettes katonai attaséjának azonnali visszahívását követeli. Paillet kapitány, a katonai attasé helyettese máris elhagyta Budapestet.

Néhány nap előtt a cseh-szlovák kormány a prágai francia katonai attasé rögtön visszahívását követelte, azt állítva, hogy az attasé kémkedéssel foglalkozott.

Izrael 15 millió dolláros kölcsönt kapott Amerikában

Ehud Avriél pénzügyi államtitkár visszatért az Egyesült Államokból

Ehud Avriél pénzügyi államtitkár tegnap visszatért az Egyesült Államokból, ahol a kormány küldetésében járt. „Izrael — mondotta a luddi repülőterén Avriél — 15 millió dollár kölcsönt kapott a Bank of Americától 12 hónapra, tisztességes kamat mellett. A kölcsön fedezetül a függetlenségi kölcsön amerikai jövedelmei szolgálnak. Az összeget a kormány folyó szükségleteinek fedezésére fogjuk felhasználni, nem pedig adósságok visszafizetésére. Ez az első alkalom, hogy a függetlenségi kölcsön jövedelmeire hitelt nyújtanak, mert más kormányok csak aranyfedezetre kapnak kölcsönöket. A tárgyalásokat Sidney Green, az Egyesült Államok pénzügyminiszterének egyik tanácsosa

folytatta W. Smith-tel, a Bank of America alelnökével.”

Avriél a továbbiakban elmondta, hogy Izrael hitelhelyzete külföldön jó, mert a kormány pontosan fizeti adósságait, ami külföldi pénzügyi körök elismerését vívta ki. Ami a függetlenségi kölcsön és az Egyesült Gyűjtőakció jövedelmeit illeti, Avriél kijelentette, hogy az Egyesült Államok zsidóságának körében komoly közéleti élnélkülés észlelhető és mindkét akció jövedelmei fokozódnak, ami a szovjetkormány megkezdte hadjáratait Izrael ellen.

Avriél négy nap késéssel érkezett haza, mert az Európában uralkodó rossz időjárás miatt a repülőgépek különböző repülőtereken kellett vesztegelnie.

Ujabb atomtüzérségi gyakorlatot tartanak Amerikában

Az angoloknak olyan új ágyújuk van, amely a legnehezebb orosz tankokat is el tudja pusztítani

Washington (UP). — Az amerikai kormány tegnap hivatalosan közölte, hogy márciusban a nevadai atom kísérleti telepen újabb atom robbantási gyakorlatokat fognak tartani, amilyenek a szárazföldi hadsereg, a légi haderő és a flotta 18 ezer embere vesz részt. A hivatalos jelentés természetesen nem közöl részleteket, beavatott körök szerint azonban úgy a taktikai célokra szolgáló kis atombombák-

kal, mint az atom-ágyúlévegekkel fognak kísérletezni. Együttal tanulmányozni a karjakkal a polgári lakosság védelmének lehetőségeit atomtámadások ellen.

Az egyik amerikai repülőgyár elnöke tegnap közölte, hogy az Egyesült Államok ipara ebben az évben 14.500 hadirepülőgépet fog előállítani, ami ugyan emelkedést jelent az előző évekkel szemben, de még mindig nem éri el a Szovjetunió termelési szintjét.

London (AFP). — A Daily Telegraph jelenti, hogy Angliának egészen új szerkezetű ágyúja van, amely el tudja pusztítani a legnehezebb orosz tankokat is. Az új ágyúnak nincsen visszlökése és újszerű löveget használ, amely átfúrja a legvastagabb páncélfalat is és csak azután robban.

Megindult az autóbuszjárat a bāt-jámi Amidar-sikunba

A bāt-jámi Amidar-sikunban befejezték a főutca aszfaltozását és tegnap óta megindult a rendes közlekedés a negyedbe. A tel-avivi központi autóbuszállomásról félóránként indul oda autóbusz.

Időközben a községi tanács folytatja a tárgyalásokat a munkügyi miniszterrel, hogy kölcsönt folyósítsanak a lakónegyed belső útjainak kiépítésére is. Ez az útépités megoldaná a bāt-jámi munkanélküliség kérdését és rendezhetővé válik a helységi közlekedése is, mert az autóbuszok a mellékutakon is utazhatnak és így Bāt-Jám minden lakónegyedét érinthetné az autóbuszvonal. Az Amidar-sikunban egyékként Tu-Bisvátkor tartják meg a fény ünnepet, addigra ugyanis a negyed minden házába bevezetik a villanyt.

A Kneszet irovahagyta a legutóbbi vámemeléseket

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — A Kneszet tegnap megszavazta azt a pénzügyminiszeri rendeletet, amely körülbelül egyharmadával emeli a kávé, tea, élelmiszer ajándékosmagok, használt ruha csomagok, motorbiciklik, denaturált szesz, stb. vámilletékét, amely már korábban életbe lépett. Dr. Bádér (Chéru) képviselő kifogásolta a felemelt vámilleték megszavazását és különösen a használt ruhák váma ellen hozott fel határos érveket.

Munkácsiak figyelmébe!

Tu-Bisvátkor, jan. 31-én, szombat este 7 órakor Tel-Avivban, a Tiferet-kávéházban (Rotschild 31. sz.) országos baráti összejövetel. Az est főszónoka: Avgdor Hamméiri. — Beszélni fognak: dr. Sternbach Vilmos, dr. Chájim Kugel, dr. Spiegel Simon, Sauber Sándor és Goldstein Mose. A művészi részben fellépnek: Frenkel Mose és mások. Az összes ruszinszókiakat szívesen látjuk. A Munkácsiak Egyesülete Izraelben.

Impresszáriók:

B. Gillon - K. Ginzburg

LATIN-AMERIKAI BALLET

HAIFA „Armon”
Ma és holnap este 8.30 órakor.

DELUTANI ELŐADÁS

csütörtök, január 29-én d. u. 4 órakor

Jegyek: Ginzburg, Herzl u. 25. sz. és előadás előtt az „ARMON” pénztáránál

TEL AVIV UJ MŰSOR!

„RAMA” - RAMAT GAN szombaton, január 31-én este két előadás, 6 és 9 órakor.

Egész héten minden este 8.30 órakor.

DELUTANI ELŐADÁSOK

kedd, febr. 3. és csütörtök, február 5-én, d. u. 4.30-kor

NEPSZINHÁZ

Igazgató: Z. TURKOV
Holnap, jan. 29. 8.30-kor, szombaton, január 31-én 6.30 és 9-kor

TEL-AVIV, REINES-u. 6.

DER PROCES

(A PER)
Bírósági tárgyalás 3 részben

Irta: B. Viler. — Jiddisre fordította: dr. Feuerstein Karpinovit. — Rendezte: Z. Turkov

K259

A szenátus mindaddig nem hagyta jóvá Stassen kinevezését, bár nem két-

HABIMAH MŰSORA:

Tel-Aviv, jan. 28., szerda d. u. 4-kor

KÉK MADAR (Ifjúsági és diákelőadás)

Tel-Aviv, január 28., szerda este

KÉK MADAR (Munkásoknak)

Chedera, jan. 28., szerda

ÉN, A HAJÓSKAPITÁNY

C. S. Forester:

A hálószoba titka

Most, száz év elmultával, éret megfontolás után úgy látom, hogy nyugodtan közlé tehetem családunk történetének egy döbbenetes epizódját.

Vajjon álmódott-e arról 1853-ban Miss Eulália, Emilia és Eugenia Forester, ahogy eljön az idő, mikor nyíltan, nyomtatásban megjelenhetik életük és homályba burkolt, féltve őrzött titka? Nem, ezerszer nem. Annakidején a dolog suttogva terjedt bizalmas hölgytársaságban és csak egy külvárosi véletlenség folytán jutott dédnagyapám fülebe, aki unokaöccse volt a három férjezetlen dámának. Dédnagyapám elmesélte az esetet fiának és így, nagyapa révén került tudomásomra röviddel ezelőtt a Forester nővérek titka.

A hölgyek csendes visszavonult életet éltek vidéki kastélyukban, messze a város erkölcslen zajától.

KETER-BÁR

JARDEN HOTEL — TEL-AVIV

BEN JEHUDA U. 130. — TELEFON: 3732.

UJ VEZETÉS

MEGNYITÓ-EST (reggel 3-ig)

HOLNAP, január 29.-en

ANDREY és zenekara

NAPONTA ÉJJEL 1-IG

utolsó cseppjét is és jóéjszakát kívánt a piruló hölgyeknek.

Dr. Acheson heti vizitjeinek tizenötödik évében történt a tragédia. És meg a mai napig sem ismeretes, hogy ki volt a szenvedő hős. — Eulália, Emilia, vagy Eugenia?

A három hölgy egy este visszavonult éjszakai nyugalmra, mindegyik a maga saját hálószobájába. A lörténet megértéséhez tudni kell, hogy a Forester nővérek távolról sem voltak kizsáradt vénkisasszonyok, mindhárom kissé hervadt, de tekintélyes súlyú testi bájjakkal dicsekedhettek. Ez a súlyos báj volt nyilván az oka, hogy hirtelen porcelán edény törésének zaja verte fel a kastély esti csendjét, majd utána fájdalmas kiáltás. A három hölgy közül az egyik, — örök titok marad, hogy Eulália, Eugenia, vagy Emilia, — tekintélyes nagyságú, hevesen vörös sebbel fogadta szobájába izgatottan berohanó nővéreit.

A dámák mindent meg-

Holnap lesz a Mital Hápajisz

Ne szalassza el a szerencsését!

1953. sorozatának első húzása

Tornacsarnokból mozi vagy miként „támogatják” a sportot — halálra

Az izraeli sport fejlődésének egyik legfőbb akadályaként a megfelelő pályák, tornacsarnokok és sporteszközök hiánya. Erre legutóbb rámutatott az a bizottság is, amelynek feladata volt az olimpián történelmi kivizsgálása és javaslatok összeállítása a testnevelés és sport fejlődésének előmozdítására. A tornacsarnokok legelőbbje olyan kisméretű, hogy még a teniszpályák céljára is alig vehető igénybe. Tel-Avivban van egy — egyetlenegy! — hatalmas méretű tornacsarnok, úgyszólván az egyedüli az egész országban, amely minden teremsportra használható volna, még kézilabdajátékokra is, ha megfelelő célszerűséggel berendeznék. A csarnokot eddig a testnevelési tanárképző hasznalta — a katonai parancsnokság készséges engedélye alapján — hallgatóinak kiképzésére. Torna, gimnasztika, röplabda, kosárlabda, tanítási gyakorlat, box, birkózás még egyéb sportágak is helye található az óriási csarnokban. Csúszópályák, sporteszközök és eszközökkel kellene ellátni. És most azt a valószínűtlenül kegyetlen hangzó értesülést szereztek, hogy a csarnokot el akarják venni eddigi rendeltetésétől és katonai mozinak berendezni. Egyébként a Machine Jona tornacsarnokról van szó.

Erre a hírre jogosnak mutatkozik minden érdekelteknél intézményi megdöbbenés. Akinek az agyában ilyen gondolat megszülethet, az nincs tisztában azzal, hogy mekkora vért az ország ifjúságának öszesége ellen és milyen súlyos csapást mér a honvédelemre is. Ahelyett, hogy minden eszközzel arra törekedjenek az illetékes tényleg, hogy végre megteremtse, — ha ideiglenes helyen is — az annyira nélkülözött és hiányzó fedett sportcsarnokot, amire a Machine Jona tornacsarnok alkalmas, ezt is elveszik olyan célra, amelyre számos pompásan felszerelt és berendezett intézmény már rendelkezésre áll.

A katonai mozi kérdését igen egyszerűen meg lehet oldani. Tel-Avivban számos kényelmes, szép mozi van. A katonaság beosztásait, mozi látogatásokat úgy, hogy ne ütközzenek a polgári közönség szórakozásával. Ez bizonyára olcsóbb megoldás, de mindenképpen kellemesebb a katonaságnak is. Legfőképpen pedig nem úgy kell felesleges újat alkotni, hogy szükségét régóta megérintették!

Hagyják meg a Machine Jona csarnokát rendeltetésének és szereljék fel sürgetően a szükséges sporteszközökkel!

A börtönbeli állapotok leírásával akarta elkerülni, hogy elítéljék

Két évet kapott a büntetett előéletű fiú, mert lopni akart egy szállodában

A telavivi törvényszék tegnap kétévi elzárásra ítélte Mose Sohramm 18 éves büntetett előéletű fiút, aki a múlt év júniusában a Balfouria szálloda egyik szobájából lopni akart.

A vádlott tagadta a bűncselekményt és hosszú szónoklatban vázolta a bíróságnak azokat a veszedelmes körülményeket, amelyek fiatal fiúkra leselkednek a börtönben. A fiatalok bűnözők — mondták — az idősebb börtönlakók befolyása alatt áll-

Veszedelmes lánykereskedő-bandát leplezett le a párisi rendőrség

Párizs (UP). A francia rendőrségnek sikerült lelepleznie egy négy férfiből álló bandát, amely lánykereskedéssel foglalkozott és Tuniszba adott el francia nőket. Amikor a rendőrség átkutatja az egyik gyanúsított lakását, egy lelakot szobában egy 25 éves meztelen asszonyt talált, aki elmondta, hogy hűgát már előzőleg elküldték egy tuniszi örömházba és most őt is arra akarták kényszeríteni, hogy utána menjen. Amikor megtagadta az engedelmességet, elvették a ruháit és bezárták. Az asszony két

Az öröztelére bizott lakásban akasztotta fel magát

Tegnap két öngyilkossági kísérlet is történt Telavivban

Tegnap reggel a telavivi Basel-utca 31. számú ház egyik lakásában felakasztva találták Jicchák Dobkin 39 éves telavivi lakost. A lakás bérlője, Theodor Majorcsik elmondta a rendőrségnek, hogy három héttel ezelőtt külföldre utazott és akkor megkérte Dobkint, aki régi barátja és akkor egy telavivi szállodában lakott, hogy távollétében lakójának néha és vigyázzon a lakásra. Amikor tegnap hazatért, az ablak kilincsére felakasztva találta meg Dobkint. A rendőrségi orvos megállapította, hogy az öngyilkos már napokkal ezelőtt végzett magával, mert a holttest már oszlásnak indult. Valószínűnek tartják, hogy Dobkin nyomorában követett el öngyilkosságot.

Tegnap még két öngyilkossági kísérlet történt Tel-

OLDJA MEG VÉGRE LAKÁSGONDJAIT!

Csatlakozzék a HIFACHDUT OLEJ HUNGARIA K247

MOSÁV-JAHOZ

Felvilágosítás az összes HOH irodákban.

hölgy közül csak az egyik volt jelen, de testét lepedő fedte be, melyen egy tányérszerű kerek lyuk tárta fel a vérző seb kényes anatómiai helyét.

Dr. Acheson szemrebbenés nélkül végezte orvosi kötelességét.

— Jövő hét kedden újra jövök és kiveszem a varrást, — mondta, miközben visszazárta fekete táskájába szerszámaikat.

Keddig a három Forester nővér elzárkózott a kastélyban. A megszábot órában dr. Acheson ismét megjelent, Deborah a hűséges házvezetőnő által felkísértette az egyik hölgy hálószobájába, ahol ismét a lepedővel letakart páciens fogadta őt — nem tudni, vajjon Eulália, Eugénia, vagy Emília.

— Kitérő, — mondta a délcég agglégény. — A seb szépen gyógyul és nincs szükség további kezelésre.

A lepedő alatti személy nem szólt semmit, de Acheson doktor nem is remélte, hogy társalgásra kerül a

-HIREK-

5713 Svát 12., szerda. 1953 január 28.

Előfizetési díj beiföldre. egy hónapra IL 2.100

Fiókok: Jaifa, Shapira 13., tel. 2453 POB 4094.

Jeruzsálem, Javetz-utca 2. (Eggeddel szemben).

Vidéki orsz. fimegbirozt: Alexander könyvkiadó és lapterjesztővállalat, T. A. Rechov Hanevim 11

— Befektetési társaság létesítéséről írt alá megállapodást a pénzügyminiszter. Edwyn Goldwasser newyorki bankár, aki hétfőn Jeruzsálemben megállapodást írt alá Lévi Eskol pénzügyminiszterrel egy új vállalat névében, amely Izraelben nagyarányú befektetéseket akar eszközölni, tegnap vizsgáztatók Amerikába. Az új vállalat „Izraeli Befektetési Részvénytársaság” néven alakult meg és kezdetben 10 millió dollárt fektet be különböző alapvető ipari vállalkozásokba.

— Három halálós ítélet a lengyel kémkedési perben. Londonból jelentik: A krakói hadbírósg előtt tegnap fejeződött be a lengyel kémkedési per, amelynek vádlottjai Lelito páter és két más katolikus pap, két egyetemi hallgató, egy asszony és egy meg nem nevezett hetedik vádlott. A lengyel sajtóiroda már néhány órával az ítélet kihirdetése előtt közölte, hogy három vádlottat halálra, három életfogytiglani fegyházra és egy asszonyt pedig nyolcévi fegyházra ítélték.

— A tel-avivi HOH Chag Lailanot estélyének közleménye. Jegyek eladásával megbízott hölgyeket és cégeket kérjük, hogy január 29., délután 13 óráig, a HOH irodájában (Lilienblum u. 33) elszámolni sziveskedjenek.

— Újra megindult az építkezés Cholon ipari negyedében. Cholon ipari negyedében újra megkezdtek az építkezési munkálatokat és befejezik a 43 dunam területen épült hűtőházat, egy csavargyárat, valamint a Szolét Bonéh néhány ipari üzemenek raktárházait és ezenkívül néhány közép-nagyságú üzemi épületet emelnek fémipari, textil, fémgyártó és építőanyaggyárak számára.

* Számadás és próbatétel: Gervai Sándor kitűnő vezércikke a legújabb (177. sz.) HATIKVÁBAN. — Halmi József: A pesti főrabbi tanácsa és még sok cikk, riport, kép, vers, kerestetés a legújabb HATIKVÁBAN. — Okvetlen vegye meg! A247

* Elő Ujság Haifán, dr. Marton Ernő közreműködésével. Általános érdeklődés előzi meg a Progresszív Párt — Háovéd Hácioni január 29-én csütörtökön este 8 órai kezdettel a Bét Hajuot termében (Haifa, Javetz u. 3.) tartandó Elő Ujságját. Az Elő Ujság kiemelkedő programja dr. Marton Ernő „Zsidók a vasfüggöny mögött” című előadása. Az Elő Ujság keretében dr. Gonda László: A Progresszív Párt és a koalíció címmel tart előadást, míg Becker Mordecháj (Kfar Glücksohn) szavallatokkal egészíti ki az igen népszerű ígérkező rendezvényt.

Mikor az életes, de délcég whist-játékos megjelent a Forester kastélyban, látszólag semmi sem árulta, hogy a békés lak időközben milyen kínos epizód színtere volt. Az orvos gyakorlati szeme azonban mégis felfedezte az egyetlen apró változást.

A magashátú, faragott székek, melyek a három hölgy ülőhelyül szolgáltak, — ezután kényelmes, puha párnával voltak felszerelve. Három szék, — három teljesen egyforma párna. Vajjon ki volt rászorulva a kényelemre hármas közül? Eugénia, Emília, vagy esetleg Eulália? Örök titok.

Fordította G. K.

— Rövidesen újra megindul a kálisótermelés a Holt-tengerből. Alexander Zippstein, a holt-tengeri kálisó-művek vezérigazgatója tegnap a társaság ügyeiben Angliába és Franciaországba utazott. Zippstein kijelentette az ITIM munkatársának, hogy utazása a kálisótermelés közeli megújításával van összefüggésben. „A kálisótermelés — mondta Zippstein — sokkal hamarabb kezdődik, mint ahogyan reméltük.

— Megbűntették, mert politikai rendezavarást csinált a moziban. A telavivi járásbírósg tegnap 50 font bírságra ítélte egy 16 éves jaffai fiút, aki a telavivi Eden-moziban egy orosz film bemutatójának a színpadon felment a színpadra és így kiáltozott: „Le Ben Gurion kormányával, le a katonai diktatúrával!” A fiatal ember tiltakozott egy békeharcos letartóztatása ellen és megpróbált beszédet is tartani, a rendőrség azonban közben eltávolította és közszendháborítás címén megindította ellene az eljárást. A bíróság hangsúlyozta, hogy csak a vádlott fiatal kora miatt nem ítéli börtönbüntetésre.

* Chug Kadima, Ramat-Gan és környéke — február 21-én nagyszabású tánc- és szórakoztató estélyt rendez. A párttagokat és a szimpatizánsokat kéri, hogy megérkezzenek a helyszínre, ahol a címet — személyesen vagy postán — a párt helyiségében, Ramat-Gan Bét Haezrach. A250

— Kizárták a kommunizmustól a bulgáriai olék egyesületéből. A Hitachdut Olék Bulgária tel-avivi országos kongresszusán tegnap elhatározták, hogy kizárják a kommunista tagokat a prágai perrel és a moszkvai vérváddal kapcsolatban elfoglalt helyesítő álláspontjuk miatt. Az egyesület elvi határozatot fogadott el, hogy csak a Cionista Világszervezet tagjait téri meg sorában. A határozatot a Mápáj, a klálcionista, a Chéruit, a progresszív és a Lifszit-csoporthoz tartozó tagok szavazták meg, míg a Mápám és a kommunista párt tagjai ellene szavaztak.

— A perza uraleom idejéből származó kikötő nyomait fedezték fel Givat Aljja mellett. A báj-ami tengerparton, Givat Aljja környékén a perza korszakból (500 évvel a keresztény időszámítás előtt) származó régi kikötő nyomait és maradványait fedezték fel. A báj-ami községi tanács 1000 fontot szavazott meg az első ásások elvégzésére és a terület felülvizsgálására.

— Stefanides III a Casinóban. Stefanides III, a kolozsvári Magyar Színház volt népszerű szubrettje, aki rövid idővel ezelőtt újra nyilvánosság elé lépett, február elsejétől kezdve a telavivi Casino-bárban (Hájárkon-63.) magyar és francia dal-műsort ad. A tehetséges színész három évvel ezelőtt alijjzött és izraeli működését mosávon, mint földmunkás kezdte, az egyik gálili szövetkezeti faluban. Ugyanakkor azonban, hogy a tehetséget nem lehet elfojtani és Stefanides III újra visszatért a pódiumra, ahol azelőtt is oly sok sikert aratott. A Casino-bárban Sandu Marcu zenekarával fog fellépni.

— Névtelen levélben vádaskodott. A telavivi rendőrség bűnvádi eljárást indított Fanja Berkovszki telavivi asszony ellen, mert tavaly júliusban névtelen levelet írt a rendőrséghez az Air France repülővállalat egyik alkalmazottja, az államminisztérium tisztviselője és több rendőr ellen, akiket törvénytelen cselekedetekkel vádolt meg. Csak most derült ki, hogy a levelet írt és a rendőrség a levélben megvádolt személyek kihallgatása után megindította ellene az eljárást.

— Az ismeretlen zsidó áldozat arab gyilkosai rövidesen bíróság elé kerülnek. A tel-avivi törvényszék nem sokára megkezdi két luddi arab gyilkosság perének tárgyalását. A rechovoti járásbírósgon lefolyt vizsgálóbírói tárgyalás adatai szerint a két vádlott 1948 június 18-án megátadott egy zsidót, akit meggyilkolt. A holttestet később találták meg véletlenül, de személyazonosságát mind a mai napig nem lehetett megállapítani. A telavivi vizsgálóbíró az ügyet a telavivi törvényszék elé utalta.

— Megbírásgolták a játékosokat, mert megverték a futballbírókat. A haifai járásbírósg tegnap 15-15 font bírságra ítélte három labdarúgójátékost, mert egy mérkőzésen megverték a bírót. A játékosok a haifai kikötő Hápoel csapatának tagjai és a botrány a Hakoach csapatával megtartott mérkőzésen történt.

— Truman megírja emlékiratait. Harry Truman, az Egyesült Államok volt elnöke megkezdte a New Yorki kiadóvállalattal, hogy megírja emlékiratait. Truman több kötetre tervezi az emlékiratokat, amelyek kiadása által százköte dollár jövedelemre tesz szert. A terv szerint az utolsó kötet körülbelül öt év múlva jelenik meg.

— Míg dől Áskalonban korlátozták a kenyérrárusítást. A míg dől áskáloni fűszerkereskedők egyesülete közölte, hogy az üzletekben mártól kezdve személyenként csak fél fekete és három-negyed fehér kenyert adnak. Az intézkedés nagy ellenkezést váltott ki a helyi zsidók körében, főleg pedig a jámi oléknál, akiknek főtáplálékuk a kenyér. A helyi élelmezési hatóságok megmagyarázták, hogy ezáltal akarják megakadályozni a baromfinak és más háziállatoknak kenyérral való etetését, amely az utóbbi időben elharapódzott a városban. Ugyanakkor azt követelik, hogy ne kössék őket bizonyos gyárakhoz, hanem szabadon szerezhessék be az árusításra szánt kenyeret.

— Két magyar diplomáciai futár incidense a luddi repülőtéren. Tegnap a luddi repülőtéren az útlevélellenőrző hatóságok visszatartották Péter István és Lipsz Jenő magyar diplomáciai futárokat, mert útlevelükben valami hibás szöveget találtak. A két futárt csak azután engedték elutazni, miután az útlevélhatóságok kapcsolatba léptek a külügyminisztérium konzuláris ügyosztályával, amely engedélyt adott, hogy a futárok, akik „diplomáciai zsákok” vittek magukkal, elhagyhassák az országot.

HAZI ASSZONYOK!

A Titok megfejtődött!

Megoldodott LAVÉ a neve az összes szakértő által 100%osan elismert 6752 számú Patenffozonol

Holnap lobbet fog megtudni

A pénzügyi vita a Kneszetben

(Elsőoldali cikk folytatása)
A pénzügyi helyzetéről a Kneszetben ma délután kezdődött a pénzügyminiszter expozíciója fölötti vita első felszólalója Cizling (Mámap) ki-jelentette, hogy a deficit valójában nem ötmillió, hanem 25 millió font. A drága sági index nem fedti a való-ságot és emiatt a munkás-ság életnívója állandóan csökken. A pénzügyminisz-ter képzelt számokat hoz-tot a Ház elé és a való-ságot elkendőzve, olyan képet festett, amely el akarja te-relni a figyelmet a kritikus helyzetről. amit a kormány okozott — mondotta a szó-nok.

Suzajef (klácionista) rá-mutatott arra, hogy közele-dünk ahhoz a ponthoz, ami kor az adóterheket már nem lehet növelni. Az ár-ukivitel terén gyakorlatilag elbukunk — mondotta — és a kormány a mai napig sem csinált érdemleges ak-ciót ennek előmozdítása ér-dekében. Követelte a deviza ellenőrzés megszüntetését s megfellelő feltételek biztosít-ását a külföldi tőkebefek-tetőknek, valamint az itteni gyárosoknak, mert ez az e-gyetlen mód a gazdasági nehézségek leküzdésére.

Részletes tervet kell kidol-gozni arról, — hangsúlyoz-ta a szónok, — hogyan le-het a külföldi tőkét az or-szágra vonzani. Kifogásol-ta, hogy a pénzügyminisz-ter csak részleges választ adott azokra a problémák-ra, amelyek ma előttünk állanak, majd a drágulási folyamat megakadályozását és valutánk megszilárdít-ását követelte.

Nagyobb szabadság a magánszektorban
Luz (Mámap) kidomborítot-ta az országban fellelhető nyersanyag fontosságát a termelés folyamatában és követelte, hogy az ország-fejlesztési büdzséből na-gyobb összegeket fordítsa-nak a mezőgazdaság fejlesztésére.

Dr. Avniel (Chéru) na-gyobb szabadságot követelt a magánszektor gazdasági tevékenységének és azt igye-kezett bizonyítani, hogy a pénzügyminiszter expozí-ciója nem tárta fel a való hely-zetet az ország súlyos álla-potáról.

Cházani (Poálé Mizráchi) azt kérte, hogy amennyiben a költségvetés kiegyensúlyo-zása érdekében csökkenteni fogják a tisztviselők szá-mát, azt úgy kell végrehaj-tani, hogy először a kevés-bé hasznos elemeket távo-lítsák el.

A vitát ma folytatják.

A gazdasági bizottság ülése

A Kneszet gazdasági bi-zottságának tegnapi ülésén dr. Bernstein ipari és ke-reskedelemügyi miniszter átfogó képet nyújtott az izraeli nemzetgazdaság jelen legi nehézségeiről és arról a politikáról, amelyet a jövő ben követni kell. Kifejtette, véleményét az ellenőrzések megszüntetésének szükséges ségéről, beleértve az építke-zést és a deviza egyrészét is. Az ipari termelés csökke-nését a miniszter nem any-nyira a nyersanyagok hiá-nyában, mint inkább a kö-zönség vásárlóerejének kor-látolásában látja. A tőkebe-fektetés előmozdítása ér-dekében a „keress magadnak társat” rendszer bevezetését ajánlja, amelynek lényege külföldi tőkések bevonása

HAMIFLAGA HÁPROG RESSZIVIT —
HÁOVÉD HÁCIONI MAGYARAJKUK KÖRE HAIFA
1953. január 29-én csütörtök este 8 órai kezdettel a Bét Chalucot termében, (Haifa, rch. Jalag 3. sz.)
ÉLŐ UJSÁGOT rendez.
Dr. MARTON ERNŐ: Zsidók a vasfüggöny mögött
Dr. GONDA LÁSZLÓ:
A Progresszív Párt és a koalíció
BECKER MORDECHAJ: Szavaltatok. K264

Golyócsapágyjavító üzem
Frisch Károly,
TEL-AVIV,
JEHUDA HALEVI 92.

és kifejllesztése révén a munkanélküliséget is meg fogja oldani — jelentette ki Lévy Eskol.

A biztonsági helyzet a határokon
A külügyi és hadügyi bi-zottság tegnapi ülésén Sá-rét külügyminiszter beszá-molt az ország biztonsági helyzetéről a határok men-tén és a kártérítés kérdése-ben beállott újabb fejle-ményekről. A külügyminisz-ter ezenkívül közölte észre-vele-tait a rangonai szocialista konferenciával kapcsolatban míg a moszkvai és prágai perek ügyének tárgyalását a jövő hétre halasztották.

Marokkó szultánja a tárgyalások folytatását kéri a franciáktól

Párizs (UP). A ma-rokkói szultán Auriol elnök-höz intézett levelében fel-kérte a francia kormányt, hogy folytassa a tárgyaláso-kat a marokkói alkotmány reformjáról. Az előző tár-gyalások tudvaleg holt-bí-letekben enyhült a feszültség és Guillaume tá-

bornok marokkói francia főmegbízott ismét felvette az érintkezést a szultánnal. Guillaume tábornok tegnap Párizsban tárgyalta René Mayer miniszterrel.

Tunisban tegnap ismét két bomba robbant, de ez-utal a nacionalista mozgalom két vezetőtagjának házai-ban. A bombák csak anyagi kárt okoztak.

Közeliiket védelmét és ezt ma már azok is belátják, akik eddig mindig szemé-lytűntak a tények fölött.

Erdekes, hogy a kimondottan asszimiláns jellegű szövetség követelte az angol kormánytól, támogassa Izrael erőfeszítéseit a Köz-elkelet békejének helyreállít-ására. A szövetség egyúttal kijelentette, hogy az angol-zsidók teljes megértéssel fogadják Izrael aggodalmait a fegyverszállítások ügyé-ben.

— Pamut és kávé érkezik Olaszországból. Az amerikai Palestine Economic Corpora-tion leányvállalata, az Is-rael Corporation of Ameri-ca szerződést kötött félmil-lió dollár értékű gyapot be-hozatalára Olaszországból. Az Aru egyrésze már után is van és a napokban érke-zik meg Haifára egy 250.000 dollár értékű textil nyers-anyagszállomány. Ugyanez a cég 2,8 millió dollár hitelt szavazott meg élelmiszerek behozatalára és ennek keretében egy 130 ezer dollár ér-tékű kávérakomány most van kihajózás alatt a haifai kikötőben.

Süsskind karmester bemutatkozása
Walter Süsskind, a világ-hírű londoni zsidó karmes-ter és zongoraművész, akit az izraeli filharmonikus zenekar az ötödik hangver-seny-sorozat vezényletére hi-vított meg, tegnap bemutat-kozott a telavivi újságírók-nak. Süsskind Csehszlová-kiában született és a prá-gai konzervatóriumot vé-ggezte el. Kezdeti sikereit után Angliába költözött és 1946 óta a skót nemzeti zenekar állandó karmestere. Süsskind igen kellemetlen helyzetből mentette ki a filharmonikusokat, mert Ot-to Klemperer, akit eredeti-leg az ötödik hangverseny-sorozat vezényletére szerző-dtettek, az utolsó percben lemondta a fellelést. Süss-kind, aki egy későbbi sorozatra szerződött, az izraeli zenekar kedvéért megvál-toztatta programját.

Karcsuság titka
EHRENTALNÉ
füző- és
fehérnemű-szalonya
Ramat-Gan, Arlozoroff 18.
Izléses kötőtárak
szeszonvégi kiárusít-ása. K256

Csirkét loptak a „kumzic” részére

A petách-tikvai járásbíró-ság előtt három fiatalkoru vádlott ellen csirkelopási-per folyt le. Az egyik vád-lott, aki társainak nevében is beszélt, elmondotta, hogy loptak ugyan baromfit, de nem eladásra, vagy hogy haszon származzon belőle számukra, hanem mert el-határozták, hogy kis mulat-ságok rendeznek, mielőtt a Háoar Háovéd táborozásá-ra kimennek. A mulatság, amelyet az ifjúság argó-jában „kumzic”-nek neveznek, úgy folyt le, hogy a fiúk a Mose Hess gazdasági iskola udvaráról összelokkoltak egy pár baromfit és a szó-bájukban meg akarták főz-ni. Közben azonban lelep-lézték őket. A bíró 20—50 font bírságra ítélte a fiatal-korú csirketolvajokat.

1951-ben a Belgiumban átlomászó megszálló szov-jethadsereg és kirendelt-ség mellé osztották be kü-lönleges megbízással.

Egyik feladata az volt, hogy a szovjet parancsnokágtól titkos anyagot szállítson Moszkvába és az utasítások-kal visszatérjen Belgiumba.

Ebben az időben elhatá-rozta, hogy megszökik a szovjet hadseregből. „Politi-kaí menedéjkom kértem a belga kormánytól — mon-dotta — és azonnal kaptam is külön útlevelet, amellyel 24 órán belül Luxemburgba akartam átszökni.

A szovjethadseregnek azonban tudomásukra ju-tott, hogy disszidáltam és azonnali kiadatásomat kér-ték a belga hatóságoktól. A belga kormány nem tud-ta visszautasítani a kérés-t, de úgyvédelmet bocsátott ren-delkezésemre, aki a hágal nemzetközi bírósághoz fo-rdult a kiadás megakadályo-zására.

A hadsereg rádiója:
18.35: Uri Teplitz furulya-számai, 19: zenei kívánság-műsor, 19.35: Dohnányi-szvit 20: zenei találós verseny, 20.50: népdalok, 21.30: tánc-lemezek.

— Suez környékén akar-nak alkalmazni 13 názáreti volt mandátumi tisztviselőt. A haifai angol konzulátus érdekes ajánlatot tett 13 ná-záreti arabnak, akik vala-mennyien tisztviselők voltak az angol mandátum idején és most munka nélkül van-nak. Az angol kormány fel-ajánlotta nekik, hogy egy évig a Szezi csatorna kör-nyékén dolgozzanak tolmá-csi minőségben, heti 25 an-gol fontért, amelyhez lakás és ellátás is járul. A szolgál-tati idő alatt örmesteri ran-got kaphnak és egy év után visszahozzák őket Izraelbe.

Pénzkölcsönt ad értéktárgy-ra azonnal Haifán, Louvre Lombard osztálya Shapira u. 13. A149

JÓ ES ÚJ KÖNYVEKET olvashat Jámbor Eliseva kölcsönkönyvtárból, T. A., Allenby 84. udvarban. Köny-veket a legmagasabb áron vásárolunk. A 1

Alkalmi vétel
3 szobás lakás új ház-ban, Ben Jehuda-u. foly-tatásán, 8.000.— font.

Kiadók
1. Szoba, külön konyha Mugrábinál, 1500.— font.
2. 1 szobás komplett lakás, melegvízzel, Mugrábinál, 2.600.— font.
3. 2 szobás lakás, zárt balkonnal Habimánál, 3.800.— font

MEKOR RISON
T. A., Jehuda Halévi 45., Allenby sarok.
10—12, 4—6-ig.

Hétrendbeli betörésért 3 évre ítélték a gederai elektromérnököt

A bukovinai eredetű Mose Makuki kalandos életregénye a szovjethadseregben, Belgiumban és Izraelben
A telavivi törvényszék tegnap háromévi börtönré ítélt Mose Makuki 36 éves gederai elektromérnököt, aki beismerte, hogy hét ízben betöréseket követett el Tel-Avivban. A tárgyaláson a vádlott részletes vallomást tett és ismertette előéletét. A vádlott előbb

zárt tárgyalást kért, mert bejelentette, hogy a szov-jethadsereg szökött tiszt-je és vallomásával káro-kat okozhat más embe-reknek.

Jiddis nyelven elmondott vallomásából kiderült, hogy 1939-ben a varsói műegyetemen végzett, de a háboru kitörésekor visszatért szülő-városába, Bukovinába. Amikor a vörös hadsereg elfo-glalta Bukovinát, Oroszország belsejébe küldték, ahol el-végezte a tisztiskolát. Ettől kezdve egészen 1951-ig a szovjethadseregben teljesített szolgálatot és

1951-ben a Belgiumban átlomászó megszálló szov-jethadsereg és kirendelt-ség mellé osztották be kü-lönleges megbízással.

Egyik feladata az volt, hogy a szovjet parancsnokágtól titkos anyagot szállítson Moszkvába és az utasítások-kal visszatérjen Belgiumba.

Ebben az időben elhatá-rozta, hogy megszökik a szovjet hadseregből. „Politi-kaí menedéjkom kértem a belga kormánytól — mon-dotta — és azonnal kaptam is külön útlevelet, amellyel 24 órán belül Luxemburgba akartam átszökni.

A szovjethadseregnek azonban tudomásukra ju-tott, hogy disszidáltam és azonnali kiadatásomat kér-ték a belga hatóságoktól. A belga kormány nem tud-ta visszautasítani a kérés-t, de úgyvédelmet bocsátott ren-delkezésemre, aki a hágal nemzetközi bírósághoz fo-rdult a kiadás megakadályo-zására.

A hadsereg rádiója:
18.35: Uri Teplitz furulya-számai, 19: zenei kívánság-műsor, 19.35: Dohnányi-szvit 20: zenei találós verseny, 20.50: népdalok, 21.30: tánc-lemezek.

— Suez környékén akar-nak alkalmazni 13 názáreti volt mandátumi tisztviselőt. A haifai angol konzulátus érdekes ajánlatot tett 13 ná-záreti arabnak, akik vala-mennyien tisztviselők voltak az angol mandátum idején és most munka nélkül van-nak. Az angol kormány fel-ajánlotta nekik, hogy egy évig a Szezi csatorna kör-nyékén dolgozzanak tolmá-csi minőségben, heti 25 an-gol fontért, amelyhez lakás és ellátás is járul. A szolgál-tati idő alatt örmesteri ran-got kaphnak és egy év után visszahozzák őket Izraelbe.

Pénzkölcsönt ad értéktárgy-ra azonnal Haifán, Louvre Lombard osztálya Shapira u. 13. A149

JÓ ES ÚJ KÖNYVEKET olvashat Jámbor Eliseva kölcsönkönyvtárból, T. A., Allenby 84. udvarban. Köny-veket a legmagasabb áron vásárolunk. A 1

Alkalmi vétel
3 szobás lakás új ház-ban, Ben Jehuda-u. foly-tatásán, 8.000.— font.

Kiadók
1. Szoba, külön konyha Mugrábinál, 1500.— font.
2. 1 szobás komplett lakás, melegvízzel, Mugrábinál, 2.600.— font.
3. 2 szobás lakás, zárt balkonnal Habimánál, 3.800.— font

MEKOR RISON
T. A., Jehuda Halévi 45., Allenby sarok.
10—12, 4—6-ig.

Eladó asztalosüzem
Társasviszony megszűnése miatt eladó asztalosüzem a következő ingatlannal és felszereléssel:
1. 240 m²-es helyiség, 616 m²-es telken,
2. Dikt-készítő és abrichtoló gép, egyben,
3. Szalagfűrész,
4. Láncfűrész,
5. Frézológép, körfűrész és fűrő, együttes szerelvényben,
6. Prés.
Azonkívül más kisebb szerszámok és kések a fenti gépekhez. A felszerelés és a fenti ingatlan akár együtt, akár külön-külön is eladó.
Erdeklődők forduljanak a megbízott M. Bár Ráv Háj ügyvédhez, Haifa, POB 4921., akitől 1953 febr. 28-ig kaphatnak felvilágosítást.

ISKOLAI FÜZETEK
Az összes iskolai füzetkészítők nevében örömmel közölhetjük, hogy elegendő iskolai füzet kapható minden szaküzletben, a következő árakon:
„Lakol” füzet, 12 lap: 50 pruta
„Lakol” füzet, 40 lap: 150 pruta
Bármilyen nehézség esetén forduljon
TAMAN LTD. -hez.
TEL AVIV, P. O. B. 2015.

Hétrendbeli betörésért 3 évre ítélték a gederai elektromérnököt

A bukovinai eredetű Mose Makuki kalandos életregénye a szovjethadseregben, Belgiumban és Izraelben
A telavivi törvényszék tegnap háromévi börtönré ítélt Mose Makuki 36 éves gederai elektromérnököt, aki beismerte, hogy hét ízben betöréseket követett el Tel-Avivban. A tárgyaláson a vádlott részletes vallomást tett és ismertette előéletét. A vádlott előbb

zárt tárgyalást kért, mert bejelentette, hogy a szov-jethadsereg szökött tiszt-je és vallomásával káro-kat okozhat más embe-reknek.

Jiddis nyelven elmondott vallomásából kiderült, hogy 1939-ben a varsói műegyetemen végzett, de a háboru kitörésekor visszatért szülő-városába, Bukovinába. Amikor a vörös hadsereg elfo-glalta Bukovinát, Oroszország belsejébe küldték, ahol el-végezte a tisztiskolát. Ettől kezdve egészen 1951-ig a szovjethadseregben teljesített szolgálatot és

1951-ben a Belgiumban átlomászó megszálló szov-jethadsereg és kirendelt-ség mellé osztották be kü-lönleges megbízással.

Egyik feladata az volt, hogy a szovjet parancsnokágtól titkos anyagot szállítson Moszkvába és az utasítások-kal visszatérjen Belgiumba.

Ebben az időben elhatá-rozta, hogy megszökik a szovjet hadseregből. „Politi-kaí menedéjkom kértem a belga kormánytól — mon-dotta — és azonnal kaptam is külön útlevelet, amellyel 24 órán belül Luxemburgba akartam átszökni.

A szovjethadseregnek azonban tudomásukra ju-tott, hogy disszidáltam és azonnali kiadatásomat kér-ték a belga hatóságoktól. A belga kormány nem tud-ta visszautasítani a kérés-t, de úgyvédelmet bocsátott ren-delkezésemre, aki a hágal nemzetközi bírósághoz fo-rdult a kiadás megakadályo-zására.

A hadsereg rádiója:
18.35: Uri Teplitz furulya-számai, 19: zenei kívánság-műsor, 19.35: Dohnányi-szvit 20: zenei találós verseny, 20.50: népdalok, 21.30: tánc-lemezek.

— Suez környékén akar-nak alkalmazni 13 názáreti volt mandátumi tisztviselőt. A haifai angol konzulátus érdekes ajánlatot tett 13 ná-záreti arabnak, akik vala-mennyien tisztviselők voltak az angol mandátum idején és most munka nélkül van-nak. Az angol kormány fel-ajánlotta nekik, hogy egy évig a Szezi csatorna kör-nyékén dolgozzanak tolmá-csi minőségben, heti 25 an-gol fontért, amelyhez lakás és ellátás is járul. A szolgál-tati idő alatt örmesteri ran-got kaphnak és egy év után visszahozzák őket Izraelbe.

Pénzkölcsönt ad értéktárgy-ra azonnal Haifán, Louvre Lombard osztálya Shapira u. 13. A149

JÓ ES ÚJ KÖNYVEKET olvashat Jámbor Eliseva kölcsönkönyvtárból, T. A., Allenby 84. udvarban. Köny-veket a legmagasabb áron vásárolunk. A 1

Alkalmi vétel
3 szobás lakás új ház-ban, Ben Jehuda-u. foly-tatásán, 8.000.— font.

Kiadók
1. Szoba, külön konyha Mugrábinál, 1500.— font.
2. 1 szobás komplett lakás, melegvízzel, Mugrábinál, 2.600.— font.
3. 2 szobás lakás, zárt balkonnal Habimánál, 3.800.— font

MEKOR RISON
T. A., Jehuda Halévi 45., Allenby sarok.
10—12, 4—6-ig.

—RÁDIÓ—

6.30: Máh tovu, 6.35: torna, 6.45: zenélő óra, 7: hírek, 7.15: hanglemezek, 7.50: hírszövegfoglalás, 10.30: szóra-koztató zene, 11: a háziassz-ony kívánságműsora, 12: hírszövegfoglalás, 12.02: a kórházak műsora, 12.30: Mozart, Bach és Mendel-ssohn-zene, 13.30: hírek, 13.48 zongoraszmok, 16: szóra-koztató zene, 16.30: hangle-mezek, 17: Drora Drorit (szoprán) dalműsora Mose Lusztig zongorakíséretével, 18.15: hírek, 19.20: cházán-dalok, 20: különleges műsor Max Nordau halálának 30-ik évfordulója alkalmából, 20.24 Tenách-részletek (Jirmijahu 7—8), 20.30: hírek, 21.30: klasszikus zene, 23: hírszö-vegfoglalás.

Párhuzamos műsor:
13.45: angol hírek, 14: fran-cia hírek, 16: Puccini „Tu-randot” című operájának első felvonása, 16.45: hang-lemezek, 17.50: közzene, 18: hanglemezek, 19.30: jiddis adás, 20: román adás, 20.15: magyar adás, 22.15: angol hírek.

A hadsereg rádiója:
18.35: Uri Teplitz furulya-számai, 19: zenei kívánság-műsor, 19.35: Dohnányi-szvit 20: zenei találós verseny, 20.50: népdalok, 21.30: tánc-lemezek.

— Suez környékén akar-nak alkalmazni 13 názáreti volt mandátumi tisztviselőt. A haifai angol konzulátus érdekes ajánlatot tett 13 ná-záreti arabnak, akik vala-mennyien tisztviselők voltak az angol mandátum idején és most munka nélkül van-nak. Az angol kormány fel-ajánlotta nekik, hogy egy évig a Szezi csatorna kör-nyékén dolgozzanak tolmá-csi minőségben, heti 25 an-gol fontért, amelyhez lakás és ellátás is járul. A szolgál-tati idő alatt örmesteri ran-got kaphnak és egy év után visszahozzák őket Izraelbe.

Pénzkölcsönt ad értéktárgy-ra azonnal Haifán, Louvre Lombard osztálya Shapira u. 13. A149

JÓ ES ÚJ KÖNYVEKET olvashat Jámbor Eliseva kölcsönkönyvtárból, T. A., Allenby 84. udvarban. Köny-veket a legmagasabb áron vásárolunk. A 1

Alkalmi vétel
3 szobás lakás új ház-ban, Ben Jehuda-u. foly-tatásán, 8.000.— font.

Kiadók
1. Szoba, külön konyha Mugrábinál, 1500.— font.
2. 1 szobás komplett lakás, melegvízzel, Mugrábinál, 2.600.— font.
3. 2 szobás lakás, zárt balkonnal Habimánál, 3.800.— font

MEKOR RISON
T. A., Jehuda Halévi 45., Allenby sarok.
10—12, 4—6-ig.

Eladó asztalosüzem
Társasviszony megszűnése miatt eladó asztalosüzem a következő ingatlannal és felszereléssel:
1. 240 m²-es helyiség, 616 m²-es telken,
2. Dikt-készítő és abrichtoló gép, egyben,
3. Szalagfűrész,
4. Láncfűrész,
5. Frézológép, körfűrész és fűrő, együttes szerelvényben,
6. Prés.
Azonkívül más kisebb szerszámok és kések a fenti gépekhez. A felszerelés és a fenti ingatlan akár együtt, akár külön-külön is eladó.
Erdeklődők forduljanak a megbízott M. Bár Ráv Háj ügyvédhez, Haifa, POB 4921., akitől 1953 febr. 28-ig kaphatnak felvilágosítást.

ISKOLAI FÜZETEK
Az összes iskolai füzetkészítők nevében örömmel közölhetjük, hogy elegendő iskolai füzet kapható minden szaküzletben, a következő árakon:
„Lakol” füzet, 12 lap: 50 pruta
„Lakol” füzet, 40 lap: 150 pruta
Bármilyen nehézség esetén forduljon
TAMAN LTD. -hez.
TEL AVIV, P. O. B. 2015.

Eladó asztalosüzem
Társasviszony megszűnése miatt eladó asztalosüzem a következő ingatlannal és felszereléssel:
1. 240 m²-es helyiség, 616 m²-es telken,
2. Dikt-készítő és abrichtoló gép, egyben,
3. Szalagfűrész,
4. Láncfűrész,
5. Frézológép, körfűrész és fűrő, együttes szerelvényben,
6. Prés.
Azonkívül más kisebb szerszámok és kések a fenti gépekhez. A felszerelés és a fenti ingatlan akár együtt, akár külön-külön is eladó.
Erdeklődők forduljanak a megbízott M. Bár Ráv Háj ügyvédhez, Haifa, POB 4921., akitől 1953 febr. 28-ig kaphatnak felvilágosítást.

ISKOLAI FÜZETEK
Az összes iskolai füzetkészítők nevében örömmel közölhetjük, hogy elegendő iskolai füzet kapható minden szaküzletben, a következő árakon:
„Lakol” füzet, 12 lap: 50 pruta
„Lakol” füzet, 40 lap: 150 pruta
Bármilyen nehézség esetén forduljon
TAMAN LTD. -hez.
TEL AVIV, P. O. B. 2015.

Eladó asztalosüzem
Társasviszony megszűnése miatt eladó asztalosüzem a következő ingatlannal és felszereléssel:
1. 240 m²-es helyiség, 616 m²-es telken,
2. Dikt-készítő és abrichtoló gép, egyben,
3. Szalagfűrész,
4. Láncfűrész,
5. Frézológép, körfűrész és fűrő, együttes szerelvényben,
6. Prés.
Azonkívül más kisebb szerszámok és kések a fenti gépekhez. A felszerelés és a fenti ingatlan akár együtt, akár külön-külön is eladó.
Erdeklődők forduljanak a megbízott M. Bár Ráv Háj ügyvédhez, Haifa, POB 4921., akitől 1953 febr. 28-ig kaphatnak felvilágosítást.

ISKOLAI FÜZETEK
Az összes iskolai füzetkészítők nevében örömmel közölhetjük, hogy elegendő iskolai füzet kapható minden szaküzletben, a következő árakon:
„Lakol” füzet, 12 lap: 50 pruta
„Lakol” füzet, 40 lap: 150 pruta
Bármilyen nehézség esetén forduljon
TAMAN LTD. -hez.
TEL AVIV, P. O. B. 2015.

Eladó asztalosüzem
Társasviszony megszűnése miatt eladó asztalosüzem a következő ingatlannal és felszereléssel:
1. 240 m²-es helyiség, 616 m²-es telken,
2. Dikt-készítő és abrichtoló gép, egyben,
3. Szalagfűrész,
4. Láncfűrész,
5. Frézológép, körfűrész és fűrő, együttes szerelvényben,
6. Prés.
Azonkívül más kisebb szerszámok és kések a fenti gépekhez. A felszerelés és a fenti ingatlan akár együtt, akár külön-külön is eladó.
Erdeklődők forduljanak a megbízott M. Bár Ráv Háj ügyvédhez, Haifa, POB 4921., akitől 1953 febr. 28-ig kaphatnak felvilágosítást.

ISKOLAI FÜZETEK
Az összes iskolai füzetkészítők nevében örömmel közölhetjük, hogy elegendő iskolai füzet kapható minden szaküzletben, a következő árakon:
„Lakol” füzet, 12 lap: 50 pruta
„Lakol” füzet, 40 lap: 150 pruta
Bármilyen nehézség esetén forduljon
TAMAN LTD. -hez.
TEL AVIV, P. O. B. 2015.

Eladó asztalosüzem
Társasviszony megszűnése miatt eladó asztalosüzem a következő ingatlannal és felszereléssel:
1. 240 m²-es helyiség, 616 m²-es telken,
2. Dikt-készítő és abrichtoló gép, egyben,
3. Szalagfűrész,
4. Láncfűrész,
5. Frézológép, körfűrész és fűrő, együttes szerelvényben,
6. Prés.
Azonkívül más kisebb szerszámok és kések a fenti gépekhez. A felszerelés és a fenti ingatlan akár együtt, akár külön-külön is eladó.
Erdeklődők forduljanak a megbízott M. Bár Ráv Háj ügyvédhez, Haifa, POB 4921., akitől 1953 febr. 28-ig kaphatnak felvilágosítást.

ISKOLAI FÜZETEK
Az összes iskolai füzetkészítők nevében örömmel közölhetjük, hogy elegendő iskolai füzet kapható minden szaküzletben, a következő árakon:
„Lakol” füzet, 12 lap: 50 pruta
„Lakol” füzet, 40 lap: 150 pruta
Bármilyen nehézség esetén forduljon
TAMAN LTD. -hez.
TEL AVIV, P. O. B. 2015.

Eladó asztalosüzem
Társasviszony megszűnése miatt eladó asztalosüzem a következő ingatlannal és felszereléssel:
1. 240 m²-es helyiség, 616 m²-es telken,
2. Dikt-készítő és abrichtoló gép, egyben,
3. Szalagfűrész,
4. Láncfűrész,
5. Frézológép, körfűrész és fűrő, együttes szerelvényben,
6. Prés.
Azonkívül más kisebb szerszámok és kések a fenti gépekhez. A felszerelés és a fenti ingatlan akár együtt, akár külön-külön is eladó.
Erdeklődők forduljanak a megbízott M. Bár Ráv Háj ügyvédhez, Haifa, POB 4921., akitől 1953 febr. 28-ig kaphatnak felvilágosítást.

ISKOLAI FÜZETEK
Az összes iskolai füzetkészítők nevében örömmel közölhetjük, hogy elegendő iskolai füzet kapható minden szaküzletben, a következő árakon:
„Lakol” füzet, 12 lap: 50 pruta
„Lakol” füzet, 40 lap: 150 pruta
Bármilyen nehézség esetén forduljon
TAMAN LTD. -hez.
TEL AVIV, P. O. B. 2015.

Eladó asztalosüzem
Társasviszony megszűnése miatt eladó asztalosüzem a következő ingatlannal és felszereléssel:
1. 240 m²-es helyiség, 616 m²-es telken,
2. Dikt-készítő és abrichtoló gép, egyben,
3. Szalagfűrész,
4. Láncfűrész,
5. Frézológép, körfűrész és fűrő, együttes szerelvényben,
6. Prés.
Azonkívül más kisebb szerszámok és kések a fenti gépekhez.